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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E5_9F_8E_c61_646118.htm 1.交通线路较长，对停车位的迸

出普遍存在干扰，但单位停车位占用面积最少，建筑立面呈

倾斜状的停车库为（ D）。 A. 直坡式停车库 B. 螺旋坡道式停

车库来源：考试大 C. 错层式停车库来源：考试大 D. 斜楼板

式停车库百考试题论坛 2.在人行道地面上空， 2m以上允许突

出的窗罩、窗扇，其突出宽度不应大于（ A） ； 2. 5m以上允

许突出活动遮阳蓬，突出宽度不应大于（ ）。 A. 0. 4m；人

行道宽度减1m，并不大于3m B. 0. 2m；人行道宽度减0.8m，

并不大于3m C. 0.4m；人行道宽度减0. 5m，并不大于3. 5m采

集者退散 D. 0.4m；人行道宽度减0.4m，并不大于3. 5m 3.城市

地面机动车公共停车场，当车位超过（ B）辆时，出入口不

少于两个。 A. 30 B. 50 C. 100来源：考试大的美女编辑们 D.

150 4.新的劳动地域分工其典型表现类型是，高附加价值的金

融、贸易公司总部职能集中于 （A ），办公职能和研究开发

职能集中在（ ），而生产部门则广泛分布在（ ）。 A. 世界

城市的中心部；世界城市的郊区；发展中国家 B. 世界城市的

郊区；世界城市的中心部；发展中国家 C. 发展中国家；世界

城市的中心部；世界城市的郊区来源：www.100test.com D. 发

展中国家；世界城市的郊区；世界城市的中心部 5.中位数所

反映的是（B ）。 A. 某种社会现象的最佳水平 B. 某种社会现

象的一般水平 C. 社会发展的整体水平来源：www.100test.com

D. 社会发展的最佳水平 6.最容易产生污染的环节是以下（ D

）环节。把城市规划师站点加入收藏夹 A. 次生源转化为再生



能源的过程 B. 二次能源的输送、贮存、使用过程 C. 开采原生

能源 D. 将原生能源转化为次生能源的过程www.Ｅxamda.CoM

考试就到百考试题 7.通常在干燥土壤中，排水管道的最大埋

深不超过（ ）m；在多水、流砂、石灰岩地 层中，不起过

（A ）m。 A. 7~8； 5 B. 7~9； 5来源：考试大 C. 5~6； 5 D.

8~9； 6 8.马斯洛关于需要的层次理论，认为需要分为5个层次

，由第一层次到第五层次分别是 （B ）。 A. 生理需要；友爱

需要；安全需要；尊重需要；自我实现的需要 B. 生理需要；

安全需要；友爱需要；尊重需要；自我实现的需要 C. 生理需

要；友爱需要；尊重需要；安全需要；自我实现的需要 D. 生

理需要；尊重需要；安全需要；友爱需要；自我实现的需

要www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题 9.一张代表实地

的1000m乘1000m的地图，基本单元为100m乘100m时，需要像

素 （C ）个，当单元的长和宽改为50m时，需要像素（ ）个

。 A. 1000； 100 B. 100； 1000来源：考试大 C. 100； 400 D.

1000， 10000来源：www.100test.com 10.一般是在（ C）阶段往

往提出一系列控制指标及相应要求，以保证场地设计的经济

性。来源：考试大 A. 区域规划来源：www.examda.com B. 总

体规划 C. 控制性详细规划百考试题－全国最大教育类网

站(100test.com) D. 修建性详细规划 相关推荐： 09年城市规划

师相关知识精选练习题（7） 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


